
ЗРАЗОК 

Мотиваційний лист для вступу на ОПП 051 «Економіка» за першим 

(бакалаврським) рівнем вищої освіти 
 

Ректору Сумського національного 

аграрного університету 

Ігорю КОВАЛЕНКУ 
 

(ПІП абітурієнта повністю) 

(номер телефону, адреса електронної пошти) 

Шановний Ігоре Миколайовичу! 
 

Звертаюся до Вас у зв’язку з поданням документів на навчання за 

першим (бакалаврським) ступенем вищої освіти на базі повної загальної 

середньої освіти до Сумського національного аграрного університету. 

Я обрав Сумський національний аграрний університет для здобуття вищої 

освіти, тому що це – один із найпотужніших університетів Україні в аграрній 

сфері. За відгуками моїх друзів, що навчаються у СНАУ, під час навчання 

можна отримати якісні знання та практичні навички, зануритись у студентську 

культуру, брати участь в управлінні університетом через студентське 

самоврядування, поєднувати навчання з роботою. Мої друзі позитивно 

оцінюють свій досвід навчання і можливості університету. 

Я бачу себе в майбутньому керівником планово-економічного відділу 

однієї з крупних аграрних компаній, тож обрав ОП «Економіка» спеціальності 

051 «Економіка». Ще у шкільні роки одним із улюблених предметів для мене 

були основи економіки. З часу вивчення я почав цікавитись новинами бізнесу і 

зрозумів, що робота в аграрних компаніях, які успішно розвиваються сьогодні – 

це поєднання сучасних рішень в управлінні інформацією, комфортних умов 

праці та гідної оплати. Я маю намір стати успішним економістом і певен, що 

навчання у СНАУ – це крок на шляху до моєї мрії. 

З гарними результатами НМТ та середнім балом атестату я сподіваюсь 

поповнити дружню родину студентства СНАУ та стати її гідним 

представником. Я відповідально ставлюсь до навчання, маю добре розвинені 

навички самостійної роботи, старанний та дисциплінований. Сподіваюсь на 

успішне рішення щодо моєї кандидатури на вступ за результатами розгляду 



балів та мого листа. 

Щиро вдячний за Ваш час та увагу, приділені розгляду мого 

мотиваційного листа та документів. 

 

З повагою, Ваш майбутній здобувач вищої освіти (прізвище, ім’я, по 

батькові) 
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